

»原声

“我作为一个消费者问你，这件事你们到底能不能管得了？”
——国家质检总局局长支树平在全国质量监督检验检疫工作会议上说，一位高层领导看到了一则食品安全问题的报道后，直接给他打了电话，如此质问。



在这里，读遍中国

新华网产业园区正式开园

新华社北京1月11日电 (记者白瀛)集传媒高新技术研发、生产为一体的新华网产业园区11日在北京市大兴区国家新媒体产业基地正式开园。北京市市长郭金龙、新华社社长李从军出席开园仪式并致辞。

李从军在致辞中说，建设新华网产业园区是新华社贯彻落实中央关于加强国际传播能力建设、加快推动文化产业发展的部署要求，全面推进战略转型，加快构建国际一流的现代全媒体机构的重要举措，是新华社与北京市开展全面战略合作的又一重要成果。新华社高度重视发展新媒体业务，大力加强与新华网为代表的国家级新媒体集群建设，事业发展实现新突破新跨越。

李从军表示，新华社将科学规划产业园区的功能布局、产品研发、技术支撑和业态拓展，积极引进战略合作伙伴，形成以新华网

和中国政府网、中国文明网等国家政府网站为主体，以新华社和中国移动合资建设的搜索引擎为重点，以新一代智能搜索、多媒体技术和新媒体产品为突破口，集网络媒体、搜索引擎、移动互联网、网络视频、数字出版、电子商务等于一体的新媒体产业链和网站集群，努力打造国内一流并在国际上具有较强竞争力和影响力的新媒体产业园区。

郭金龙指出，信息传播技术的迅猛发展，正在引发新闻信息生产传播方式和传媒格局的重大变革。新华社紧紧把握国际传媒领域激烈竞争的新趋势、新变化，创造性地建设新媒体产业园区，对进一步增强国家文化的软实力，提升舆论引导力和传播力，具有十分重要的意义。必将对进一步加快大兴国家新媒体产业基地的发展，形成更加丰富和完整的新媒体产业链，起到极

其重要的作用。

郭金龙说，文化产业是推动经济结构调整、转变经济发展方式的重要着力点。首都文化产业发展进入了新阶段，我们将大力拓展首都文化产业的发展空间，积极培育文化市场主体和文化产品、服务及要素市场，发挥文化产业在调结构、扩内需、增就业、推动发展等方面的重要作用，进一步繁荣发展首都文化事业和文化产业。

新华网是中央重点新闻网站主力军，是党和国家重要的网上舆论阵地，是互联网上最大的中文新闻网站之一。创办13年来，新华网从小到大，从多媒体到多语种，从单一网站到国家主要网站集群，受众覆盖全球所有国家和地区。

中宣部、国务院新闻办、新华社、北京市有关方面领导参加了开园典礼。

上海房产税可能先从新购住房征收

相关信息渠道显示，与重庆房产税针对高档商品房征收不同，沪版房产税或先对新购住房征收，且新购住房或按一定“人均面积”为起征点。从政策意图而言，在上海和重庆试点房产税，初衷未必完全是调控房价，主要是为了调整税制，改变

“土地财政”状况。一些专家预测，沪版房产税在刚出台时，为了避免误伤普通购房者，会显得“相对温和”。但如果房地产市场一直升温，房产税也可通过调整税率、改变征收对象等手段，逐渐变严。 综合

北京拟禁止租房房屋赚差价

记者了解到，住建部日前发布新规：出租住房应以原设计的房间为最小出租单位，人均租住建筑面积不得低于当地政府规定的最低标准。

据悉，北京市对房屋租赁管理规定出台了修改草案，新加入了“不得通过转租形式赚取或变相

赚取差价”等内容，草案还规定了人均租住面积，租住成套住宅的，人均建筑面积不得少于10平方米，或者人均使用面积不得少于7.5平方米，比修改前提高了1.5平方米；租住平房的，人均使用面积不得少于4平方米。 综合

江苏2010年重大气候事件公布

昨天，江苏省气候中心公布了2010年的重大天气气候事件：1.年平均气温偏高，冬、春气温起伏大；2.入春和入冬为近十年最晚，终雪日、终霜日明显偏晚；3.大范围雷暴出现时间异常偏早；4.连阴雨(雪)过程影响严重；5.复合性天

气历史罕见；6.大雾天气影响较大，春季出现近年少见的浮尘和灰霾；7.强冷空气影响次数明显偏多；8.梅雨期间暴雨强度大；9.夏季大范围高温为近十年最强；10.秋季淮北区持续干旱为历史同期最重。 快报记者 孙羽霖

江苏规定8类文物不得拍卖

昨天，《江苏省文物拍卖市场管理工作规范》出台并正式实施。规范明确规定，8类文物不得拍卖，分别是：中国境内出土的文物；违法得到的文物；银行、冶炼厂、造纸厂及废旧物资回收单位拣选的文物；国有文物收藏单位及国

家机关、部队和国有企业、事业组织等收藏、保管的文物；国有文物购销经营单位收存的珍贵文物；非国有馆藏珍贵文物；物主处分权有争议的文物；其他法律法规规定不得流通的文物。 快报记者 胡玉梅

110报警酝酿按紧急程度分类

紧急类优先处理，个别城市已试点

前日，记者从公安部获悉，公安部正酝酿将拨打至110的报警事项细分为“紧急”与“非紧急”两类，不同类别的接警将按照不同的出警方式处理，据公安部办公厅指挥中心相关负责人透露，分类出警目前正在个别城市试点。

据该负责人透露，“紧急”类别一般是指需要民警立即出警的紧急事件，比如抢劫、坠楼、溺水、自杀等紧急事件。“非紧急”类别是指时间上不是那么需要警方立即到场处理的事件。如果在警力受限的情况下，“紧急”与“非紧急”事件同时发生，出警民警在判断后可以优先处理“紧急”事件。

对于“紧急”与“非紧急”定性的具体事件类别，该负责人表示，目前具体的事件类别正在制订中。

“我们分类别出警的初衷是，优化出警配置。有的时候在警力有限的情况下，警方处理非紧急事件，会耽误到同时发生的紧急事件的处理，这很可能会导致人员伤亡。”该负责人说。

该负责人表示，分类出警目前正在个别城市试点，最后的方案仍然在酝酿中。

根据统计，2010年1至11月，全国各地公安110报警服务平台共接受各类报警

1.27亿次，出动警力1.78亿次。

»说法

民警：“是否紧急”认定需细化

对于公安部酝酿出台的110分类出警，辽宁省沈阳市皇姑区一位有8年治安经验的民警告诉记者，他曾经遇到过一件事情。

该民警回忆，一天晚上派出所只有他一人，先接到一位市民在银行ATM取款吞卡的报警，在赶往事发地的时候又接到一个女子要跳楼的报警。

据其回忆，他马上就要到取款机吞卡现场，但一看时间紧急，就先跑去跳楼事件现场。“那时如果我晚到10分钟，很可能那个女子就跳下去了。所以我觉得当时的判断是正确的。”

他认为，分类出警就是解决他遇到的这种问题，他很支持。不过，他向记者表示，在认定是否紧急上还是有很多东西需要细化的。比如，谁来认定报警是否紧急，是110指挥中心，还是派出所值班民警，另外，什么样的事情属于紧急事情，什么样的是非紧急，这些都需要细化，这样民警才可以更好地根据这些标准出警办案。 综合

北京将推广“全本”弟子规

前天，记者从教育部门了解到，从2007年起在北京东城开始试点的北京市第一本国学地方教材——《〈弟子规〉新解》已通过北京市中小学地方教材审定委员会的初审，对原文没有删节，今年3月终审确定后，有望于9月新学期到来之际在全市小学推广。此前，曾有外地教育

部门禁止推荐《弟子规》、《三字经》等内容。

据《〈弟子规〉新解》编委会负责人、东城区关心下一代工作委员会主任、东城区老教师协会会长侯守峰表示，用原文作题目，不仅便于学生记忆和背诵，更主要的是保留了传统文化的原汁原味。 综合

治疗癫痫顽疾迈入干细胞时代

干细胞技术康复癫痫已成现实 传统疗法将遭完全颠覆 深入修复 短程高效 无需终生服药

干细胞技术的发展，为医学治疗领域带来革命性突破。最新研究表明，引发癫痫顽疾的诱因虽然包括遗传、脑外伤、感染、免疫等多种因素，但根源是患者大脑神经元干细胞未能抑制异常放电，只要解决了干细胞对于神经元异常放电的调控问题，就能完全根治癫痫病。由中国中医癫痫病研究院联

合国内外数十家权威神经医学研究机构，集163位涵盖中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学的权威专家，首次将干细胞技术应用于癫痫顽疾治疗领域，经过11年呕心沥血、科研攻关，首创“异体干细胞免疫培植术”，经北京、上海、天津、武汉等地数十医院数年验证，该疗法因其仅

需一次介入手术治疗，无需终生服药、脑神经细胞自体复活的特点成为癫痫治疗领域最权威的技术。

目前华东地区已由南京华都癫痫病医学研究中心独家引进该项疗法，临床以来已使数万癫痫患者仅需一次治疗就成功斩断了大脑异常放电，告别了终生服药的痛苦，在医学界传为佳话。

癫痫终结突破性跨越 斩断大脑异常放电 仅需一次治疗 无需终生服药

异体干细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统，国外又称癫痫源灶精确定位系统。它主要由24导动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成，代表着世界最先进的电生

理检测诊治水平，具有癫痫源灶定位精度高，抗干扰能力强，数据采集范围大，癫痫波分析功能强，系统交换能力大等优点，从根本上解决了术中干扰问题。

“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应，产生快速修复受损神经的干

细胞关键物质，在患者体内释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量，通过经路传入大脑皮层，形成优势兴奋灶，良性诱导，对病理兴奋灶起到抑制和修复作用。同时提高患者惊厥阈值和神经调节自律性，恢复高级神经功能，标本兼治，完全颠覆传统疗法认为“癫痫只能控制、不能根治”的观点。

六大突破 脑神经细胞自然再生 癫痫患者终生服药成为历史

1. 迅速阻断: 干细胞免疫培植术快速定位癫痫患者的异常放电灶，一次快速阻断异常放电，短程高效；
2. 快速修复: 迅速、深入修复大脑受损脑细胞，促进新细胞自然再生，脑神经细胞自体复活；
3. 杜绝复发: 激活人体自身免疫系统，防止愈后复发；
4. 清除痰毒: 清除因长期使用

5. 无需用药: 对人体不产生依赖性，不损害心脑血管；
6. 防止智力低下: 为日后及下一代的健康打下坚实基础。

相关链接:

雄厚科研实力 铸就一流癫痫专科医院
南京华都癫痫病医学研究中心是华东地区独家癫痫病专科医院临床基地，是

国家癫痫病研究院指定临床研究中心，拥有多位享誉国际的资深癫痫病专家，并以高精尖医疗设备搭建诊疗平台，雄厚的科研实力，使医院在全国癫痫病领域保持着独有的优势。

目前中心已形成干细胞康复癫痫顽疾优势学科群发展方向，开诊十年来已帮助数十万例癫痫患者及家庭获得理想的疗效。

救助癫痫病 阳光普查工程中国行 - 南京站

北京中医药大学神经内科主任医师徐汝成教授加盟南京华都

您是癫痫病患者吗？您的朋友、家人一直在为饱受癫痫病折磨而困扰吗？您是否一直在苦苦寻找治疗癫痫病的权威医院和专家吗？由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会主办的“救助癫痫病阳光普查工程”中国行-南京站正在火热进行。应广大患者强烈要求，全面延期，南京华都癫痫病医学研究中心特邀北京知名癫痫病泰斗徐汝成教授、段君良主任医师等数位名老专家为各种原发性、继发性癫痫病患者举行爱心义诊活动。每天限诊20名，敬请预约，普查地址：南京市解放南路156号。

- 普查时间:2011年1月1日-1月25日
普查单位:南京华都癫痫病医学研究中心
1. 专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免；
 2. 脑地形图及TCD互动检测费优惠50%；
 3. 异体干细胞免疫培植术治疗费援助1000元；
 4. 免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。
- 普查专线: 025-58783258
普查网址: www.hddxch.com

彻底治好过敏病、皮癣

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、顽固性皮癣等各种皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作。目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗，一旦停药症状再次出现，治标不治本，打破传统不能根治过敏病的神话。
位于上海路1号南京医科大学鼓楼医学研究中心与中国中医研究院、中国皮肤科研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原，调节免疫功能。当天治疗，当天见效。达到彻底治疗目的。经北京、上海、西安、重庆等众多过敏

病患者临床观察，跟踪三年，无一例复发者。随治随走，特邀中国最权威的过敏病专家桂主任亲诊，会诊时间元月8日至26日，可医保刷卡。
电话: 025-84707298
郑重承诺: 无效免费治疗，一般一个疗程即可康复。无假日医院(注: 本疗法在中国只限本院使用，谨防假冒)地址: 南京市上海路1号门诊二楼(省水利厅大厦南侧)，火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山下站。或乘地铁2号线到上海路下